

Epp. 97846.

Quito, 06 de enero de 2020

Señor José Vicente Ayala Campoverde Presente.-

De mi consideración:

Cúmplame informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía INSTRUPETROL S.A., en sesión celebrada el día 06 de enero de 2020 tuvo el acierto de nombrarle a usted Presidente de la Compañía por el período de cinco años, de acuerdo a lo establecido en el Estatuto Social de la Compañía.

La compañía INSTRUPETROL S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 2 de Diciembre del 2010, ante el Dr. Jaime Espinoza Cabrera, Notario Octavo del Cantón Quito, aprobada por la Superintendencia de Compañías por Resolución No. SC.IJ.DJC.Q.10.005533 de 22 de Diciembre del 2010, é inscrita en el Registro mercantil el 06 de Enero del 2011.

INSTRUPETROL S. A., procedió a reformar el estatuto social y aumentar el capital, mediante escritura pública otorgada el 29 de Junio del 2016, ante el Notario Tercero del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil 11 de Julio del 2016.

INSTRUPETROL S.A., procedió a reactivar la compañía, mediante escritura pública otorgada el de Septiembre del 2015 ante el Notario Tercero del Cantón Quito, aprobada por la Superintendencia de Compañías por Resolución No. SCVS-IRQ-DRASD-SD-16 de 15 de Enero del 2016 e inscrita en el Registro Mercantil el 24 de Febrero del 2016.

Sírvase suscribir al pie de este nombramiento, en señal de aceptación.

Atentamente,

Sra. María Gabriela Gavilanes Castellanos.

Secretaria ad-hoc

Mapenla Jambanaly

Acepto agradezco la designación de Presidente y Representante Legal en ausenda del Gerente General de la Compañía INSTRUPETROL S.A. Quito, 06 de enero del 2020. Dejo constancia de que soy ecuatoriano y mi número de cédula de ciudadanía es 170775389-1

Ing. José Vicente Ayala Campoverde

Presidente